

## САМОЗАНЯТЫЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ МОГУТ ПОЛУЧИТЬ ЛЬГОТНЫЙ ЗАЁМ ДО 500 ТЫС. РУБЛЕЙ

Данная мера поддержки начала действовать с конца 2020 года. Предприниматели региона в прошлом году получили 321 микрозаем на суммы более 400 млн рублей. Более 300 ИП воспользовались программами «Действуй» и «Мир». Узнать подробнее о поддержке Фонда микрофинансирования Тюменской области можно на сайте, по телефонам (3452) 595-064 и (3452) 595-045. Средства на развитие бизнеса предоставляются в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

# ИШИМСКАЯ Правда

 [www.ishimpravda.ru](http://www.ishimpravda.ru)  
 [vk.com/ishimnews](http://vk.com/ishimnews)  
 [vk.com/pravdaishim](http://vk.com/pravdaishim)  
 [ok.ru/profile/580324974378](http://ok.ru/profile/580324974378)

№ 5 (18092)  
пятница  
15 января

2021 года

Общественно-  
политическая газета.  
Основана в марте 1918 года.  
Выходит во вторник  
и пятницу.

## СМИ региона – оперативные и объективные

Александр Моор провел онлайн-встречу с представителями СМИ, посвященную Дню российской прессы.

Приветствуя участников, глава региона отметил, что 2020 год стал годом солидарности, сотрудничества и социальной ответственности для каждого журналиста.

«С момента введения режима повышенной готовности на первый план вышла достоверность. Люди столкнулись с неизвестностью, и единственным источником получения информации для них стали СМИ. Количество слухов и фейков резко возросло. С этим вызовом мы справились вместе. Достоверность и оперативность публикуемой вами информации помогали сохранить в регионе стабильную рабочую обстановку», – подчеркнул губернатор.

Несмотря на пандемию, тюменские СМИ сумели реализовать и поддержать значимые проекты: активно участвовали в информировании о голосовании по поправкам в Конституцию, оказывали информационную поддержку общероссийской акции #МыВместе.

В юбилейный Год Победы журналисты уделили особое внимание сохранению исторической памяти об участниках Великой Отечественной войны. Александр Моор

АПК

## Весне навстречу

Селяне запасают минеральные удобрения, горючее, средства защиты растений для посевной-2021.

Сельхозпредприятия района для предстоящей посевной кампании намерены взять 11176 тонн минеральных удобрений. На 12 января приобретено 1236 тонн, или 11 процентов от плана, все они простые азотные. После длинных зимних каникул приступили к работе дилеры, а значит, закуп

«минералки» активизируется. Для проведения сева с осени засыпано 23,2 тыс. тонн семян. Проведено в Россельхозцентре 8,6 тыс. тонн, или 37 процентов. Ишимский район всегда работает только кондиционными семенами. И в этом году нет сомнений, что семена будут отличного качества. Как только позволит погода (уйдут 30-градусные морозы), начнутся обменные операции, подработка семян.

Ирина КОРШУКОВА.

## После снегопада



Сотрудники «Спецавтотехники» продолжают расчищать улицы и вывозить снежные массы с городских магистралей. На этой неделе дорожники активно прибирают улицы Деповскую, Ленина, Просвещения, 2-ю Северную, Московскую, Луначарского, Чкалова, Пономарева. По информации департамента городского хозяйства, с начала года на снежный полигон с улиц Ишима вывезено 2,5 тысячи тонн снега. Работы по уборке города ведутся ежедневно, а в периоды снегопадов – в круглосуточном режиме. Для этого задействовано до 29 единиц специализированной техники. //Фото Василия БАРАНОВА.

## ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

**В конце 2020 года областная больница № 4 Ишима реализовала первые партии вакцины от коронавирусной инфекции Гам-КОВИД-Вак (Спутник V). В числе привившихся – медицинские работники и представители сферы образования.**

Вакцинация проводится в два этапа. Все желающие привиться подписывают согласие и посещают медработника, который подробно

расспросит, как вы себя чувствуете, измерит температуру, спросит про хронические заболевания. Врачи говорят о том, что в течение трех дней может подниматься температура до 38°, в этом случае нужно принимать парацетамол или нестероидные противовоспалительные препараты. Возможны боль в месте укола и ломота в теле. Информацию о всех возникших после прививки состояниях граждане заносят в дневники самонаблюдения на портале «Госуслуги».

После новогодних каникул стартовал второй

тур вакцинации. Первым 145 привившимся начали вводить второй компонент вакцины Гам-КОВИД-Вак (Спутник V).

В числе привившихся от новой коронавирусной инфекции – главный врач медучреждения Вячеслав Афанасьев.

– Первую вакцину я поставил еще до Нового года, и надо сказать – очень успешно, – рассказывает Вячеслав Леонидович. – Кроме небольших болезненных ощущений в месте инъекции в течение 3-4 дней, я ничего не почувствовал.

Некоторые мои коллеги после прививки испытывали гриппоподобные явления в виде озноба, небольшой температуры, боли в суставах, эти побочные явления прописаны в инструкции к противовирусной вакцине. Никто из привитых не заболел. Приглашаю на вакцинацию группы риска: медицинских работников, сотрудников учреждений социальной сферы и образования, в том числе старше 60 лет. Ведь, только обретя массовый иммунитет, мы сможем победить коронавирусную инфекцию.



На днях ишимские медики начнут прививать от коронавируса лиц из групп риска и «ЭпиВакКороной», в медучреждение поступила первая партия этой российской вакцины. //Фото из ресурса Яндекс.Картинки.

## Медики участвуют в программе «Земский доктор»

**Обеспечение медицинских организаций квалифицированными кадрами – одно из важных направлений национального проекта «Здравоохранение».**

Его реализации способствует государственная программа «Земский доктор», участником которой не первый год является областная больница № 4 г. Ишима.

### ПРОФИЛАКТИКА

Благодаря государственной поддержке учреждению здравоохранения удается привлекать медицинские кадры на село. Два года подряд ОБ № 4 трудоустраивается до десяти специалистов. В 2020 году участниками программы стали четыре врача и пять фельдшеров фельдшерско-акушерских пунктов. Трои из них работают в Сорокинском районе, двое в Бердюжском, по одному в Абатском, Армизонском, Викуловском и Ишимском.

С каждым из специалистов был заключен договор, согласно которому необходимо отработать в медицинской организации не менее пяти лет.

Сельские врачи в рамках программы получили по одному миллиону рублей, фельдшеры – по 500 тысяч рублей, а отдаленных территорий – по 750 тысяч рублей. Полученными финансовыми средствами сельские врачи могут распоряжаться по своему усмотрению.

«Реализация программы заметно помогает решать вопрос кадрового обеспечения сельских территорий не только врачами-терапевтами, но и узкими специалистами. В этом году благодаря «Земскому доктору» нам удалось закрыть имеющиеся вакансии врача-акушера-гинеколога в Викуловской больнице и врача-анестезиолога в Бердюжской, – отмечает главный врач ОБ № 4 Вячеслав Афанасьев.

– Сейчас достаточно сложно

найти специалистов, которые бы хотели переехать из города в село. Хотя, помимо финансовой помощи, мы готовы предоставить еще и служебное жилье».

Так, врач-терапевт Сорокинской районной больницы Анастасия Старинчик после окончания Тюменского медицинского университета выбрала село, хотя сама родом из Ишима, и ничуть не пожалела.

«Мне здесь нравится, хороший коллектив, по-

нимающие и терпеливые пациенты, большая квартира в новом доме. О чём еще можно мечтать начинаяющему врачу? – говорит Анастасия Владимировна.

– Только работая на селе, можно набраться полноценного, разностороннего опыта. Мы ведь учились для того, чтобы помогать людям, а где это делать, в городе или на селе, – не так важно».

**Жанна СТРИЖАК,**  
пресс-служба ОБ № 4  
(Ишим).

## Разговор на неудобные темы

В Ишиме родители могут получить помощь специалистов – психологов, педагогов, представителей систем образования и здравоохранения.

**В муниципальных образованиях Тюменской области с 24 декабря по 23 января 2021 года проходит третий региональный форум «Подростки, родители, рок-н-ролл», цель которого – привлечь внимание широкой общественности к проблемам детства.**

В рамках мероприятия все желающие смогут получить консультации по самым актуальным вопро-

сам, волнующим детей и их родителей.

В Ишиме у родителей есть возможность обратиться за помощью в один из шести консультационных пунктов, организованных на базе центров «Согласие» и «Забота», модульной библиотеки, а также комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города, отдела по делам несовершеннолетних и отдела опеки, попечительства и охране прав детства.

О том, что такая форма работы с населением уже знакома ишимским мамам и

папам, рассказала начальник отдела по обеспечению деятельности КДН Лилия Прокопьева. По ее словам, только за один день в консультационные пункты поступило пять обращений. Два человека адресовали службе по обеспечению деятельности КДН вопросы правового характера, двоим была оказана психологическая помощь в центре «Согласие», еще один обратившийся в «Заботу» нуждался в консультации по вопросу, касающемуся взаимоотношений в семье.

– Радует, что родители вовремя замечают имеющи-

ся проблемы и обращаются с ними к специалистам. Следовательно, вопросы не остаются нерешенными, взрослые пытаются найти выход из сложной ситуации и правильный подход к ребенку. А это свидетельствует о заинтересованности в судьбе несовершеннолетнего. Обратившиеся родители благодаря общению со специалистами получают необходимую дозу информации, помогающей выстроить гармоничные отношения в семье, а также настраивающей на внимательное отношение и заботу о безопасности детей, в том

числе и в Интернете, – отметила Лилия Александровна.

Последнее, по мнению начальника отдела по обеспечению деятельности КДН, вызывает в настоящее время особенную тревогу. Многие дети находятся в Сети без контроля со стороны родителей – это факт. А должно быть иначе: чтобы взрослые знали, на каких сайтах ребенок бывает, с кем общается в виртуальном пространстве и т.д.

Также Лилия Прокопьева добавила, что в январе в рамках форума запланированы интернет-встречи со спикерами, имеющими

большой родительский опыт. Они расскажут родителям, дедушкам, бабушкам, лицам, принимающим участие в воспитании, как правильно общаться с детьми, как наладить их взаимоотношения со старшим поколением, ведь нередко бабушки и дедушки принимают очень активное участие в воспитании несовершеннолетних.

Добавим, что форум «Подростки, родители, рок-н-ролл» проводится третий год. В 2019-м в нем приняли участие более 1300 родителей со всей Тюменской области.

**Ирина АЛЛАТОВА.**

# Когда любовь – источник вдохновения

В череде интересных совместных дел супруги Бурматовы создают музей своей родословной.

**Зинаида Николаевна включает на проигрывателе «Молодёжный» пластинку «Остров детства» в исполнении Михаила Боярского, и сразу становится ясной цель открытия домашнего музея.**

## На взаимном уважении

– Пока это комната о быте советских людей, – уточняет хозяйка уютного дома на улице Ямской, хранитель фондов и экскурсовод в одном лице.

В центре зала в цокольном этаже она разместила атрибуты новогоднего праздника. На столе: канделябр с тремя рожками и свечами, шампанское «Советское», фужеры на высоких ножках. В коричневом большом чемодане – гирлянды и горка расписных ёлочных игрушек: шары, овалы, объёмные звезды из стеклянных трубочек на ниточках, фигурки лыжника, Деда Мороза, Арлекина, початок кукурузы, гроздь винограда на прищепках. Дополняют композицию поздравительные открытки, которые получали, пока жили в Нижневартовске.

Именно в этот город в 1982 году выпускник Тюменского медицинского института Александр Бурматов получил распределение. Объявил об этом молодой жене и маленькой сынишке (а второй родится уже в Нижневартовске) словами популярной тогда песни: «Бери билет в «Аэрофлот», поезжай на Самотлор». И Зинаида отправилась за мужем с верой в то, что всё у них в сувором краю сладится. И вправду за более чем 44 года совместного пути они состоялись как супруги, как специалисты. Александр Петрович – судмедэксперт высшей категории, трудится сейчас по профессии в областной больнице № 4, имеет десятки научных публикаций. Зинаида Николаевна – учитель русского языка и литературы, организатор театральных студий. По возвращении в Ишим в 2014 году ещё шесть лет трудилась в Ваньковской основной общеобразовательной школе.

Александр и Зинаида были детьми из благополучных семей и ценности совместной жизни сразу включили ответственное родительство и теплоту домашнего очага. В Нижневартовске сначала их поселили во времянке с видом на тундру, но вскоре выделили добротное жильё.

В Ишиме же они исполнили давнюю мечту об усадьбе с благоустроенным домом, садом, в котором большую часть занимает цветник с кустами клематисов, роз, гортензий, укрытых за ботливо на зиму.

– Никакого особого секрета семейного счастья, – Александр Петрович первым отвечает на этот вопрос. – Просто любовь и взаимное уважение. И ещё наши дела – всегда благо для души.



– Все экспонаты, связанные с новогодними, рождественскими праздниками, дороги сердцу, – подчёркивает Зинаида Бурматова. – Мы наряжаем ёлку игрушками нашего детства, по традиции ждём в гости семьи сыновей и других родных. //Фото Василия БАРАНОВА.

– Любые отношения – дружеские, супружеские, между коллегами – строятся на взаимопонимании, – продолжает мысль супруга Зинаида Николаевна. – И любовь из этого состояния вырастает. У нас есть стремление прийти друг другу на помощь. Так, Саша участвовал в оформлении моих учебных кабинетов: и стенды вешал, и аппаратуру подключал. А уж в обустройстве быта, поддержке увлечений (тем же музей, путешествиями) плечо мужа всегда чувствую. А вообще мы учились в одном классе, являясь благодарными выпускниками второй городской школы.

## Этаж для родословных дел

В Нижневартовске они скучали по родным местам и близким, с нетерпением ждали почтовые отправления. Фотографии, открытки, письма, редкие книги, в посылках

частном музее. В новом для них доме в Ишиме решат выделить под него комнату в цокольном этаже и воссоздадут интерьер, привычный для рождённых в СССР.

В видавшей переезды с места на место мебельной стенке тюменского производства – полки для вещей, как память о родителях, о взрослении сыновей и внуков. Отдельная предметно-документальная экспозиция – об участниках Великой Отечественной войны. Весомое дополнение к этой вехе в истории – модели техники, которые мастерит Александр Петрович.

– Вот трёхосный автомобиль «Студебеккер». На таком водителем на предприятии «Заготзерно» работала бабушка, Евгения Филипповна, – рассказывает он. – Став вдовой в 25 лет, дед умер от тифа во время раскулачивания, она вырастила хорошими людьми детей – мою маму и её сестру. Брат бабушки, Ефим Филиппович, ушёл на фронт с того же «Заготзерна» и

бывшей автоколонны 1319. Нашёл документы о нём – водителе, младшем сержанте, участнике обороны Сталинграда. Он служил в истребительно-противотанковом артиллерийском полку Резерва Главного Командования. Особый род войск имел в обиходе название «Длинные стволы, короткая жизнь». У них были противотанковые пушки «ЗИС-3», мечтаю тоже её сделать. Такая пушка стоит на Соборной площади у мемориального комплекса.

Приметы разных эпох в музейной комнате – несколько моделей радиол, проигрывателей для пластинок, фотоаппаратов, транзисторов, кассетных магнитофонов, громоздкий телефон со встроенным видеоустройством, кинокамера, репродуктор «Черкасы», посуда, гипсовые статуэтки, одежда, обувь, к примеру, кирзовыя сапоги, фотографии, календари-чисельники и другое. В медицинском разделе расположили самый старый, по словам Александра Бурматова, журнал судмедэкспертизы за 1927 год, три рабочих тетради за 1940 год ишимского доктора Прокудаева, типовой врачебный саквояж, аппарат Рива-Ротти для измерения давления.

Рушники, выбитые ажурные подзоры на никелированной кровати, наволочки, накомодники с вышивкой, вязаные салфетки – вещи от рукодельниц по женской линии Тюменцевых и Бурматовых.

Зинаида Николаевна крутит ручку патефона, и с патефонной пластинки звучит мелодия вальса.

– Патефон выпущен не позднее июня 1941 года с клеймом «Коломенский патефонный завод НКТП (Народный комиссариат тяжёлой промышленности) СССР. Грампласт-трест», – снова делится полезными сведениями Александр Петрович. – В годы войны завод эвакуирован



Газеты – тоже в числе экспонатов музейной комнаты. На страницах «Ишимской правды» есть материалы о многих родственниках Александра и Зинаиды Бурматовых. //Фото Василия БАРАНОВА.

наряду с продуктами экземпляры «Ишимской правды» станут первыми экспонатами в будущем

умер от ран в госпитале на Украине в январе 1944 года. Его фамилия есть на памятнике у проходной

в Сибирь и перепрофилирован на выпуск пружин к ППШ и радиоаппаратуры для бронетехники.

## Приметы богатства русского

– Вам это точно будет интересно, особенно в стилистике богатейшей русской речи, – Александр Петрович достаёт из стенки раритетные печатные издания, подшивки журналов «Вокруг света», «Моделист-конструктор», «Юный техник».

Аккуратно листаю литературно-публицистический альманах «Русское богатство» № 4 начала XX века: проза, стихи, статьи, к примеру – «Как у нас произошло аграрное движение». Затем журнал «Общественница» за сентябрь 1940 года – с первой до последней страницы свидетельства того, как жила страна: «Учебный год начинается», «Обмен опытом», «Первые шаги», «Работа по-новому», «Общественницы Омской области», «Женщины изучают историю партии».

Выпускали этот журнал в Москве, на Цветном бульваре. Я его купила на Алтае, – добавляет Зинаида Николаевна. – Во время туристических поездок всегда ходим по блошиным рынкам и антикварным магазинам.

К нашей встрече она приготовила отдельную экспозицию газет «Ишимская правда». Многие годы отец, Николай Тюменцев, был внештатным корреспондентом. И сама Зинаида не однажды обращалась к её страницам, чтобы рассказать о славных делах и земляках. В разные годы в местной прессе были материалы об участниках Великой Отечественной войны Зубаревых, сестрах Наталье и Людмиле, к юбилю мужа, Александра Петровича. В номере за 23 ноября 1990 года на фото Владимира Журавлева – мама, трудолюбивый агент инспекции Госстраха по г. Ишиму Алевтина Тюменцева. В 1998 году есть и заметка Алевтины Марковны – «Мои дети – мое счастье».

Зинаида Бурматова аккуратно ведёт книги отзывов и поступлений предметов. За каждой строкой в объёмных тетрадях – истории добрых встреч с дарителями. Так, известная в городе руководитель клуба «Ветеран» Тамара Васильевна Исмакова передала в числе других экспонатов трофеиный аккордеон времён войны и библиотеку своего мужа Михаила Исмакова.

А одна из активных в делах музея – одноклассница Бурматовых Тамара Дягилева. Уже под завязку этой удивительной встречи во время новогодня и Святок Бурматовы покажут мне ещё и летнюю кухню. В её интерьере – русская печь, старинная мебель, на полках – домашняя утварь: самовары, керосиновые лампы, фонарь «летучая мышь», кринки, на кованом сундуке – сельница, на стене – веши, коромысло, серп. А на окнах с деревянными переплётами нарисовал мороз красивые узоры из звёздочек и ажурных гирлянд.

Через них просто по-волшебному смотрелась заснеженная, с аккуратно прочищенными дорожками усадьба Бурматовых.

Людмила МАРИКОВА.

## Безопасность крещенских купаний

**В преддверии праздника  
Крещения Господня ГИМС МЧС  
напоминает гражданам  
о необходимости соблюдения  
мер предосторожности:**

- перед купанием лучше проконсультироваться с врачом,
- не погружайтесь в прорубь после принятия спиртных напитков,
- помните, что холодная вода может вызвать совершенно нормальное безопасное учащенное дыхание, как только ваше тело приспособилось к холода;
- не находитесь в проруби более 1 минуты во избежание общего переохлаждения организма,
- если с вами ребенок, следите за ним во время его погружения в прорубь – испугавшийся ребенок может легко забыть, что он умеет плавать,
- после купания (окунания) разотритеся полотенцем и наденьте сухую одежду,
- для согревания рекомендуем выпить горячий чай, лучше всего из ягод, фруктов и овощей, из предварительно подготовленного термоса.

Не рекомендуются и запрещаются:

- купание без представителей служб спасения и медицинских работников;
- купание детей без присмотра родителей или взрослых;
- ныряние в воду непосредственно со льда;
- крики ложной тревоги;
- подъезд к купели на автотранспорте.

**Евгений МИРОНЧЕНКО,**  
старший госинспектор ГИМС.

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Ароняном Николаевной (кв. аттестат № 72-16-859 от 17.02.2016 г., тел. 8-909-185-84-60, адрес: 625026 г. Тюмень, ул. Республики, 155а, оф. 53, [terraplus102006@rambler.ru](mailto:terraplus102006@rambler.ru)), в отношении земельного участка с КН 72:25:0201001:2276, расположенного по адресу: Тюменская область, г. Ишим, СТ «Раздолье», участок б/н (заказчиком кадастровых работ является МКУ «Управление имуществом и земельными ресурсами г. Ишима» (адрес: г. Ишим, ул. Карла Маркса, д. 57/1, тел. 8 (34551) 7-39-48), выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельного участка.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится **15.02.2021 г. в 14 часов 00 минут** по адресу: г. Ишим, ул. Карла Маркса, д. 57/1. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 155а, оф. 53, пн-пт: с 9.00 до 17.00. Вопросы по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются со дня выхода публикации по 15.02.2021 г. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: КН 72:25:0201001:1423, расположенный по адресу: Тюменская область, г. Ишим, СТ «Раздолье», 3 линия, участок № 6. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером Китовой М.В. проводятся работы по выделению земельного участка в счет земельных долей, принадлежащих Каминскому Евгению Богдановичу, вправе общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 72:10:000000:287, расположенный по адресу: Тюменская область, Ишимский район, Десятовское сельское поселение (АОЗТ «Десятовское»), и согласование проекта межевания земельного участка.

Сведения о заказчиках проекта межевания: Каминский Евгений Богданович, почтовый адрес: Тюменская область, Ишимский район, с. Десятово, ул. Гагарина, д. 27, тел. 8-904-888-19-79. Сведения о кадастровом инженере: Китова Марина Васильевна (квалификационный аттестат 72-14-711), Тюменская область, г. Ишим, ул. Чкалова, 22 (каб. 107), тел. 8-982-949-05-52, e-mail: [oooishimkadastr@yandex.ru](mailto:oooishimkadastr@yandex.ru).

Исходный земельный участок с кадастровым номером 72:10:000000:287, расположенный по адресу: Тюменская область, Ишимский район, Десятовское сельское поселение (АОЗТ «Десятовское»). С подготовленным проектом межевания можно ознакомиться и представить предложения по доработке проекта межевания по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Чкалова, 22 (каб. 107), в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.

При ознакомлении с проектом межевания заинтересованным лицам необходимо предоставить документ, удостоверяющий личность, документ, удостоверяющий право на земельную долю, а представителям – документ, подтверждающий их полномочия.

Вопросы участников долевой собственности относительно местоположения выделяемых земельных участков принимаются в течение тридцати дней со дня публикации настоящего извещения по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Десятово, ул. Гагарина, д. 27, тел. 8-904-888-19-79. В случае отсутствия выражений проект межевого плана считается согласованным.

## Учительница первая моя

В 1967 году по направлению в Неволинскую новую школу пришла молодая учительница Нина Егоровна Мызик (Осябик). Она взяла учить первый класс, в котором был 21 ученик (в том числе и я). Очень энергичная, веселая, умная, трудолюбивая девушка сразу стала для нас, малышей, второй мамой. В ней мы души не чаяли, не хотели после уроков идти домой, а утром спешили на встречу с нашим педагогом.

Уроки Нины Егоровны проходили позитивно, в игровой форме, с минутками физзарядки. Талантливая учительница быстро влилась в педагогический коллектив, делилась с другими специалистами своими знаниями. Она стала старшей пионервожатой, все её уважали: дети, родители, учителя.

Разнообразный и творческий подход к знаниям зажгли в маленьких сердечках искру счастья и любопытства. Нина Егоровна водила нас в похо-

ды, знакомила с окружающим миром, прививала любовь к родному краю. Так как наша вторая мама хорошо играла на баяне и прекрасно пела, то уроки пения и внеклассные часы проходили весело, интересно, с изучением различной музыки.

Постоянно Н.Е. Мызик устраивала конкурсы, праздники, давала интересные задания для развития умений и навыков. Учила нас думать самостоятельно, делать правильные выводы в сложных ситуациях. Любой педагог мог подойти к ней с просьбой, за помощью: отказа не будет, всегда поможет, посоветует.

Мы, первоклашки (её первые), ловили каждое сказанное слово.

Нина Егоровна повышала педагогический уровень. Часто ездила в Ишим или в Тюмень на курсы повышения квалификации.

Я благодарна своей учительнице за её материнскую заботу, за индивидуальный

подход к каждому ученику, за мудрость, творчество. Много хороших и отличников выпускала Нина Егоровна в средние классы.

Моя дочь Лилия тоже попала в первый класс к этому талантливому педагогу. Знания первые и твёрдые она получила именно в начальных классах, в результате школу Лилия закончила с отличием.

Многие выпускники Н.Е. Мызик выбрали педагогическую деятельность, стали специалистами в различных отраслях и просто хорошими людьми, третья часть её учеников закончила вузы нашей страны. Связь с Ниной Егоровной до сих пор поддерживают многие бывшие её ученики и их родители.

За добросовестный и результативный труд в педагогике моя первая учительница имеет много грамот, благодарностей и звание «Ветеран труда». Её трудовой стаж – сорок лет!

Нина Егоровна отметила с супругом Николаем Ивановичем золотую свадьбу. А недавно ей исполнилось 75 лет. После выхода на пенсию она уехала жить в Ишим. Но связь мы с ней не теряем, она интересуется нашими делами, детьми и внуками. До сих пор Нина Егоровна поёт в вокальной группе «Ветераны» и участвует в различных общественных мероприятиях. Она вырастила двух дочек и сына, которые получили высшее образование, имеет четырёх внуков. И в их жизни она принимает активное участие.

Хочу сказать огромное спасибо моей первой учительнице, моей второй маме, прекрасному педагогу и удивительной доброты женщине Нине Егоровне Мызик за первые уроки жизни, за то, что научила любить родной край и всегда быть с людьми на позитиве. Здоровья вам, Нина Егоровна, успехов в любых делах!

**Эля БЕРМАНОВА.**

## Размер материнского капитала проиндексирован

**На 3,7%, или  
17,2 тыс. руб., вы-  
рос размер материн-  
ского (семейного)  
капитала в 2021 году.  
С 1 января он состав-  
ляет 483881 руб.  
83 коп. (в 2020 году –  
466617 руб.).**

Такая сумма устанавливается для лиц, у которых право на дополнительные меры государственной поддержки семей, имеющих детей, возникло до 1 января 2020 года, а также для лиц, у которых право на дополнительные меры государственной поддержки семей, имеющих детей, возникло в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка, начиная с 1 января 2020 года. При рождении (усыновлении) второго ребенка размер капитала увеличился в 2021 году еще на 155550 руб. (в 2020 году – на 155000).

При рождении или усыновлении второго или последующего ребенка, начиная с 1 января 2020 года (в случае если ранее право на маткапитал не возникло), размер материнского капитала составит 639431 руб. 83 коп. (в 2020 году – 616617 руб.).

В случае остатка части средств материнского (семейного) капитала размер остатка также проиндексирован по состоянию на 1 января 2021 года с учетом установленного уровня инфляции 3,7 %.

Напомним, программа материнского (семейного) капитала в прошлом году претерпела значительные изменения:

### Материнский капитал за первого ребенка

Все семьи, в которых первенец рожден или усыновлен, начиная с 1 января 2020 года, получили право на материнский капитал. За 2020 год в Ишиме и Ишимском районе 111 семей с первенцами получили материнский семейный капитал.

**Увеличение  
суммы  
материнского капитала**  
До 2019 года сумма материнского капитала составляла 453026 рублей. В 2020 году размер капитала был проиндексирован до 466617 руб. (при рождении первенца) и 616617 руб. (при рождении второго и последующего ребенка).

**Проактивное  
оформление  
сертификата  
материнского капитала**  
С 15 апреля 2020 года сертификат на материнский капитал оформляется автоматически. Информация о получении семьей материнского капитала направляется в «Личный кабинет» владельца сертификата на сайте ПФР <https://es.pfrf.ru/> или портала госуслуг <https://www.gosuslugi.ru/>. Семья может распоряжаться материнским капиталом, получив сертификат в электронной форме в беззаявительном порядке.

Для семей с приемными детьми сохраняется прежний заявительный порядок оформления сертификата, поскольку сведения об усыновлении, необходимые для получения материнского капитала, могут предosta-

вить только сами приемные родители.

### Сокращение сроков оформления материнского капитала и распоряжения средствами

Начиная с 2021 года, оформить материнский капитал и распорядиться его средствами можно будет быстрее. Новый порядок отводит на выдачу сертификата не более пяти рабочих дней, на рассмотрение заявки о распоряжении средствами – не больше десяти рабочих дней. В отдельных случаях эти сроки могут продлеваться до пятнадцати и двадцати дней соответственно, если возникнет необходимость запросить информацию в других ведомствах.

В 2020 году ПФР существенно сократил сроки предоставления услуг.

### Направление материнского капитала на оплату кредита через банки

Распоряжение материнским капиталом на улучшение жилищных условий с привлечением кредитных средств стало более удобным. Чтобы направить материнский капитал на



погашение кредитов оперативнее, можно подать соответствующее заявление непосредственно в банке, в котором открывается кредит. То есть вместо двух обращений – в банк и Пенсионный фонд – достаточно обратиться только в банк, где одновременно оформляется кредит и подается заявление на погашение кредита или уплату первого взноса.

### Ежемесячная выплата из средств МСК стала доступнее

С 2020 года максимальный месячный доход на одного человека в семье, дающий право на выплату, увеличен с 1,5 до 2 прожиточных минимумов, а возможность получать выплату увеличилась с 1,5 до 3 лет, до достижения вторым ребенком трехлетнего возраста. В 2020 году получателями ежемесячной выплаты стали более 350 ишимских семей.

### Материнский капитал для строительства домов на садовых участках

Право семей использовать материнский капитал для строительства жилого дома на садовом участке закрепилось законодательно. Необходимое условие при этом, как и раньше, – наличие права собственности на землю и разрешения на строительство жилья.

### Продление программы материнского капитала

Действие программы материнского капитала продлено до конца 2026 года.

**Управление ПФР  
в г. Ишиме.**



## С новыми силами – в новый год

Отщумели, отсверкали новогодние праздники. Несмотря на трудности 2020 года, на суровые сибирские морозы, ишимцы встретили их с хорошим настроением, загадав под бой часов заветные желания и попросив у 2021-го быть добре и счастливее. Вспомним еще раз блеск и радостную суету новогодня и с зарядом веры в лучшее и запасом бодрости отправимся в новый год нашей жизни!//Фото Василия БАРАНОВА.





## ТВ-ПРОГРАММА

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!  
В ПРОГРАММЕ ТВ ВОЗМОЖНЫ  
ИЗМЕНЕНИЯ.

## ЯНВАРЬ

## 18, ПОНЕДЕЛЬНИК

## ПЕРВЫЙ

5:00, 9:15 Доброе утро  
9:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости  
9:40 Жить здорово! 16+  
10:50 Модный приговор 6+  
12:10 Время покажет 16+  
15:15 Давай поженимся! 16+  
16:00 Мужское / Женское 16+  
18:40 На самом деле 16+  
19:45 Пусть говорят 16+  
21:00 Время  
21:30 Т/с Ищика 12+  
23:30 Япония. Обратная сторона кимоно 18+

## РОССИЯ

5:00, 9:30 Утро России.  
9:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время.  
9:55 О самом главном 12+  
11:00, 14:00, 20:00 Вести  
11:30 Судьба человека 12+  
12:40, 18:40 60 минут 12+  
14:55 Т/с Морозова 12+  
17:15 Прямой эфир 16+  
21:20 Т/с Склифосовский 16+  
23:35 Вечер с Соловьевым 12+

## НТВ

4:35 Т/с Пасечник 16+  
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:30 Свежий  
8:25, 10:25 Т/с Морские дьяволы.  
Смерч 16+  
13:25 Обзор. ЧП  
14:00 Место встречи 16+  
16:25 ДНК 16+  
18:30, 19:40 Т/с Балабол 16+  
21:20 Т/с Реализация 16+  
23:45 Х/ф Всем всего хорошего 16+

## СТС

6:00 Ералаш 0+  
6:15 М/ф 6+  
8:00 Уральские пельмени 16+  
9:35 Х/ф Лара Крофт. Расхитительница гробниц. Колыбель жизни 12+  
11:45 Х/ф Сокровище нации 12+  
14:20 Х/ф Сокровище нации. Книга тайн 12+  
16:55 Т/с Родком 16+  
19:00 Т/с Миша портит все 16+  
20:00 Х/ф Телепорт 16+  
21:45 Х/ф Телекинез 16+  
23:45 Кино в деталях 18+

## ТНТ

7:00 ТНТ. Gold 16+  
8:00, 13:00, 20:00 Т/с СашаТаня 16+  
10:00 Бородина против Бузовой 16+  
11:00 Т/с Ольга 16+  
16:00 Однажды в России 16+  
21:00 Т/с Гусар 16+  
22:00 Где логика? 16+  
23:00 Stand up 16+  
0:00 ХБ 16+

## REN TV

6:00 Документальный проект 16+  
7:00 С добрым утром! 16+  
8:30, 12:30, 16:30, 19:30, 23:00 Новости 16+  
9:00 Засекреченные списки 16+  
11:00 Как устроен мир 16+  
12:00, 16:00, 19:00 «112» 16+  
13:00 Загадки человечества 16+  
14:00 Невероятно интересные истории 16+  
15:00 Запрещено в России: но если хочется, то можно? 16+  
17:00 Тайны Чапман 16+  
18:00 Самые шокирующие гипотезы 16+  
20:00 Х/ф Коломбiana 16+  
22:05 Водить по-русски 16+  
23:30 Неизвестная история 16+

## Матч ТВ

10:00, 12:00, 13:45, 15:25, 16:50, 19:10, 22:05 Новости  
10:10 Дакар-2021. Итоги  
10:40, 16:30 Спец. репортаж 12+  
11:00 Зимние виды спорта. Обзор  
12:05, 14:45, 16:55 Все на Матч! 12+  
12:45 Смешан. единоборства. One FC 16+  
13:50 Тайны боевых искусств 16+  
15:30 Еврофутбол. Обзор  
17:25 Гандбол. ЧМ  
19:15 Х/ф Несломленный 16+  
22:10 Тотальный футбол 12+  
22:40 Футбол. Чемпионат Италии

## ДОМАШНИЙ

6:30 6 кадров 16+  
6:40 По делам несовершеннолетних 16+  
8:15 Давай разведемся! 16+  
9:25 Тест на отцовство 16+  
11:35 Реальная мистика 16+  
12:35 Понять. Простить 16+  
13:40 Порча 16+

14:10 Знахарка 16+  
14:45 Т/с Ключ к его сердцу 12+  
19:00 Т/с Цыганка 16+  
23:30 Т/с Подкидыши 16+

## ТВ-Центр

6:00 Настроение  
8:10 Петровка, 38 16+  
8:25 Х/ф Свадьба с приданым 6+  
11:00 Х/ф Свадьба в Малиновке 12+  
11:30, 14:30, 17:50, 22:00 События 16+  
11:50 Т/с Пуаро Агаты Кристи 12+  
13:40 Мой герой 12+  
14:50 Город новостей 16+  
15:05 Т/с Чисто московские убийства 12+  
16:55 Девяностые 16+  
18:15 Т/с Спесы 16+  
22:35 Спец. репортаж 16+  
23:05 Знак качества 16+  
0:00 События. 25-й час 16+

## ПЯТНИЦА

5:00 Орел и решка 16+  
10:00 Планета Земля 12+  
11:00 Мир наизнанку 16+  
22:00 Т/с Шерлок 16+  
0:00 Х/ф Затерянные во льдах 12+

## ОТР

6:00, 7:30 Вечерний хештег 16+  
7:00, 8:30 Большая область 16+  
9:00, 13:00 Врачи 12+  
9:25, 13:25 Среда обитания 12+  
9:50 Т/с Остров ненужных людей 16+  
11:30 Книжные аллеи 6+  
12:00, 14:00, 15:00, 19:00, 20:00, 21:00, 22:00, 0:00 Новости  
12:10 Календарь 12+  
13:45 М/ф 0+  
14:10, 15:20, 22:05 ОТРажение 12+  
17:00, 17:30, 18:00, 18:30 ТСН 16+  
17:10, 17:40, 18:10 ТСН-Дайджест 16+  
17:20, 17:50 Сидим дома 12+  
18:15 Новости Ишима 16+  
18:45 День за днем 16+  
19:05, 20:05 Т/с Дети Арбата 12+  
20:45 Пять причин поехать в... 12+  
21:20 Прав!Да? 12+

## 19, ВТОРНИК

## ПЕРВЫЙ

5:00, 9:15 Доброе утро  
9:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости  
9:40 Жить здорово! 16+  
10:50 Модный приговор 6+  
12:10 Время покажет 16+  
15:15 Давай поженимся! 16+  
16:00 Мужское / Женское 16+  
18:40 На самом деле 16+  
19:45 Пусть говорят 16+  
21:00 Время  
21:30 Т/с Ищика 12+  
23:10 Т/с Великолепная пятерка-3 16+

## ПЯТЫЙ

5:25 Т/с Легавый-2 16+  
8:30, 9:25, 13:25 Т/с Выжить любой ценой 16+  
9:00, 13:00, 17:30, 0:00 Известия  
17:45 Т/с Такая работа 16+  
19:25 Т/с След 16+  
23:10 Т/с Япония. Обратная сторона кимоно 18+

## КУЛЬТУРА

6:30, 7:00, 7:30, 10:00, 15:00, 19:30, 23:40 Новости культуры  
6:35 Пешком...  
7:05 Другие Романовы  
7:35, 18:40, 0:00 Настоящая война престолов  
8:20 Легенды мирового кино  
8:50, 16:25 Х/ф Юрины рассветы  
10:15 Наблюдатель  
11:10 Мир Улановой  
12:25, 22:15 Т/с Идиот  
13:15 Линия жизни  
14:10 Русские в океане  
15:05 Новости. Подробно. Арт  
15:20 Агора  
17:35 Зальцбургский фестиваль  
18:25 Румыния  
19:45 Главная роль  
20:05 Правила жизни  
20:35 Русофиль. История Жоржа Нива, рассказанная им самим  
21:35 Сати. Нескучная классика...  
23:10 Проявления Павла Каплевича

## РОССИЯ

5:00, 9:30 Утро России  
9:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время  
9:55 О самом главном 12+  
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести  
11:30 Судьба человека 12+  
12:40, 18:40 60 минут 12+  
14:55 Т/с Морозова 12+  
17:15 Прямой эфир 16+  
21:20 Т/с Склифосовский 16+  
23:35 Вечер с Соловьевым 12+

## НТВ

4:30 Т/с Пасечник 16+  
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:30 Свежий  
8:25, 10:25 Т/с Морские дьяволы.  
Смерч 16+  
13:25 Обзор. ЧП  
14:00 Место встречи 16+  
16:25 ДНК 16+  
18:30, 19:40 Т/с Балабол 16+  
21:20 Т/с Реализация 16+  
23:45 Х/ф Ледокол 12+

## СТС

6:00 Ералаш 0+  
6:15 М/ф 6+  
8:00, 19:00 Т/с Миша портит все 16+  
8:15 Не факт! 6+  
8:55, 10:05 Х/ф Берем все на себя 6+  
10:00, 14:00 Военные новости  
10:30, 13:15, 14:05 Т/с След Пирани 16+  
14:40 Т/с Последний бой 16+  
18:30 Спец. репортаж 12+  
18:50 Без права на ошибку. История и вооружение инженерных войск 12+  
19:40 Скрытые угрозы 12+  
20:25 Загадки века 12+  
21:25 Открытый эфир 12+  
23:05 Между тем 12+  
23:40 Х/ф Путь домой 16+

## ТНТ

7:00 ТНТ. Gold 16+  
8:00 Битва дизайнеров 16+  
8:30, 13:00, 20:00 Т/с СашаТаня 16+  
10:00 Бородина против Бузовой 16+  
11:00 Ольга 16+  
16:00 Однажды в России 16+  
21:00 Т/с Гусар 16+  
22:00 Импровизация 16+  
23:00 Женский стендап 16+  
0:00 ХБ 16+

## REN TV

6:00 Документальный проект 16+  
7:00 С добрым утром! 16+  
8:30, 12:30, 16:30, 19:30, 23:00 События. 25-й час 16+  
9:25 Т/с След 16+  
10:00 Т/с Менталист 16+  
23:00 Х/ф Блондинка в эфире 16+  
5:20 Т/с Избраница 16+

8:50, 10:10 Т/с Призрак в кривом зеркале 16+  
10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 0:00 Новости  
13:15, 17:15 Дела судебные 16+  
16:15 Мировое соглашение 16+  
18:15, 19:25 Т/с Чужой район-2 16+  
21:40 Игра в кино 12+  
22:25 Назад в будущее 12+  
23:20 Всемирные игры разума 12+

17:00 Тайны Чапман 16+  
18:00 Самые шокирующие гипотезы 16+  
20:00 Х/ф Я - четвертый 12+  
22:05 Водить по-русски 16+  
23:30 Знаете ли вы, что? 16+

## Матч ТВ

6:00, 8:55, 12:00, 13:45, 15:25, 19:00, 21:40 Новости  
19:20, 21:50 Новости  
6:05, 12:05, 14:45, 22:00 Все на Матч! 12+  
9:00 Бокс 16+  
10:00 Д/ф  
11:00 Еврофутбол. Обзор  
12:45 Смешан. единоборства. Bellator 16+  
13:50 Тайны боевых искусств 16+  
15:30 Зимние виды спорта. Обзор  
16:30 Все на хоккей! 12+  
16:55, 19:25 Хоккей. КХЛ  
22:25 Футбол. Чемпионат Германии

## ДОМАШНИЙ

6:30 По делам несовершеннолетних 16+  
8:00 Давай разведемся! 16+  
9:10 Тест на отцовство 16+  
11:20 Реальная мистика 16+  
12:25 Понять. Простить 16+  
13:30 Порча 16+  
14:00 Знахарка 16+  
14:30 Т/с Чиганка 16+  
23:30 Т/с Подкидыши 16+

## ТВ-Центр

6:00 Настроение  
8:10 Доктор И... 16+  
8:45 Х/ф Женатый холостяк 12+  
10:35 Виталий Соломин 12+  
11:30, 14:30, 17:50, 22:00 События 16+  
11:50 Т/с Пуаро Агаты Кристи 12+  
13:40 Мой герой 12+  
14:50 Город новостей 16+  
15:05 Т/с Чисто московские убийства 12+  
16:55 Девяностые 16+  
18:10 Т/с Спесы 16+  
22:35 Осторожно, мошенники! 16+  
0:00 Т/с Доктор Хаус 16+

## ПЯТНИЦА

5:00 Орел и решка 16+  
11:00 Черный список 16+  
22:00 Т/с Шерлок 16+  
0:00 Т/с Доктор Хаус 16+

6:00, 7:30 Вечерний хештег 16+  
7:00, 8:30 Интервью 16+  
9:00, 13:00 Врачи 12+  
9:25, 13:25 Среда обитания 12+  
9:50 Т/с Остров ненужных людей 16+  
11:30 Книжные аллеи 6+  
12:00, 14:00, 15:00, 19:00, 20:00, 21:00, 22:00, 0:00 Новости  
12:10 Календарь 12+  
13:45 М/ф 0+  
14:10, 15:20, 22:05 ОТРажение 12+  
17:00, 18:00 ТСН 16+  
17:10, 18:10 ТСН-Дайджест 16+  
17:20 Сидим дома 12+  
17:30 Новости Казани 16+  
18:

9:45, 20:45 Спецрепортаж 16+  
20:30 Сельская среда 12+  
22:10 Новости спорта 16+  
23:15 День за днем 16+  
23:30 Новости Ишима 16+  
23:45 Новости Упорово 16+  
0:00 Новости Голышманово 16+

**ПЯТЫЙ**  
5:30, 9:25, 13:25 Т/с Пятницкий.  
Глава четвертая 16+  
9:00, 13:00, 17:30, 0:00 Известия  
13:40 Т/с Легавый-2 16+  
17:45 Т/с Такая работа 16+  
19:25 Т/с След 16+  
23:10 Т/с Великолепная пятница-3 16+

**КУЛЬТУРА**  
10:00, 15:00, 19:30, 23:40 Новости культуры  
10:15 Наблюдатель  
11:10 Завод  
12:10 Перу  
12:25, 22:15 Т/с Идиот  
13:20 Первые в мире  
13:35 Искусственный отбор  
14:15 Острова  
15:05 Новости. Подробно. Кино  
15:20 Библейский сюжет  
15:50 Белая студия  
16:35 Х/ф Юркины рассветы  
17:35 Зальцбургский фестиваль  
18:40, 0:00 Настоящая война престолов  
19:45 Главная роль  
20:05 Правила жизни  
20:30 Спокойной ночи, малыши!  
20:50 Абсолютный слух  
21:35 Власть факта  
23:10 Проявления Павла Ка-левича

**ЗВЕЗДА**  
6:00 Сегодня утром 12+  
8:00, 13:00, 18:00, 21:15 Новости дня  
8:15, 18:30 Спец. репортаж 12+  
8:35 Легенды госбезопасности 16+  
9:25, 10:05, 13:15, 14:05 Т/с СОБР 16+  
10:00, 14:00 Военные новости  
18:50 Без права на ошибку. История и вооружение инженерных войск 12+  
19:40 Последний день 12+  
20:25 Секретные материалы 12+  
21:25 Открытый эфир 12+  
23:05 Между тем 12+  
23:40 Х/ф Инспектор ГАИ 12+

**ТВ-Три**  
6:00 Мультфильмы 0+  
9:30, 17:25 Т/с Слепая 16+  
11:50, 15:45 Гадалка 16+  
14:40 Мистические истории 16+  
18:30 Т/с Следствие по телу 16+  
20:30 Т/с Менталист 16+  
23:00 Х/ф Саботаж 18+

**МИР**  
6:00 Т/с Избраница 16+  
9:50, 10:10, 19:25 Т/с Чужой район-2 16+  
10:00, 13:00, 16:00, 18:15, 19:00, 0:00 Новости  
13:15, 17:15 Дела судебные 16+  
16:15 Мировое соглашение 16+  
21:40 Игра в кино 12+  
22:25 Назад в будущее 12+  
23:20 Всемирные игры разума 12+

**ПЯТНИЦА**  
5:00 Орел и решка 16+  
11:00 На ножах 16+  
18:00 Битва шефов 16+  
22:00 Т/с Шерлок 16+  
0:00 Т/с Доктор Хаус 16+

**ОТР**  
6:00, 7:30 Вечерний хештег 16+  
7:00 Новости Упорово 16+  
7:15 Новости Юрги 16+  
8:30 Новости Казанки 16+  
9:00, 13:00 Врачи 12+  
9:25, 13:25 Среда обитания 12+  
9:50 Т/с Остров ненужных людей 16+  
11:30 Книжные аллеи 6+  
12:00, 14:00, 15:00, 19:00, 20:00, 21:00, 22:00, 0:00 Новости  
12:10 Календарь 12+  
13:45 М/ф 0+  
14:10, 15:20, 22:05 ОТРажение 12+  
17:00 ТСН 16+  
17:10 ТСН-Дайджест 16+  
17:20 Сидим дома 12+  
17:30 Новости Голышманово 16+  
18:00 Сельская среда 12+  
18:15 Новости Ишима 16+  
18:30 Новости Викулово 16+  
18:45 День за днем 16+  
19:05, 20:05 Т/с Дети Арбата 12+  
20:45 Пять причин поехать в... 12+  
21:20 Прав!Да? 12+

## 21. ЧЕТВЕРГ

**ПЕРВЫЙ**  
5:00, 9:15 Доброе утро 0+  
9:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости  
9:40 Жить здорово! 16+  
10:50 Модный приговор 6+  
12:10 Время покажет 16+  
15:15 Давай поженимся! 16+  
16:00 Мужское / Женское 16+  
18:40 На самом деле 16+

19:45 Пусть говорят 16+  
21:00 Время  
21:30 Т/с Ищейка 12+  
22:30 Большая игра 16+  
23:30 Япония. Обратная сторона кимоно 18+

### РОССИЯ

5:00, 9:30 Утро России  
9:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время  
9:55 О самом главном 12+  
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести  
11:30 Судьба человека 12+  
12:40, 18:40 60 минут 12+  
14:55 Т/с Морозова 12+  
17:15 Прямой эфир 16+  
21:20 Т/с Склифосовский 16+  
23:35 Вечер с Соловьевым 12+

### НТВ

4:35 Т/с Пасечник 16+  
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:30 Сегодня  
8:25, 10:25 Т/с Морские дьяволы. Смерч 16+  
13:25 Обзор. ЧП  
14:00 Место встречи 16+  
16:25 ДНК 16+  
18:30, 19:40 Т/с Балабол 16+  
21:20 Т/с Реализация 16+  
23:45 Х/ф Собирок 12+

### СТС

6:00 Ералаш 0+  
6:15 М/ф 6+  
8:00, 19:00 Т/с Миша портит все 16+  
9:00 Т/с Психологи 16+  
10:00 Уральские пельмени 16+  
10:20 Х/ф Три икса 16+  
12:40 Т/с Ивановы-Ивановы 12+  
16:55 Т/с Родом 16+  
20:00 Х/ф Дивергент. За стеной 12+  
22:20 Х/ф Три икса. Мировое господство 16+

### ТНТ

7:00 ТНТ. Gold 16+  
8:00 Перезагрузка 16+  
8:30, 13:00, 20:00 Т/с СашаТаня 16+  
10:00 Бородина против Бузовой 16+  
11:00 Т/с Ольга 16+  
16:00 Однажды в России 16+  
21:00 Т/с Гусар 16+  
22:00 Студия «Союз» 16+  
23:00 Пятилетие Stand up 16+  
0:00 ХБ 16+

### REN TV

5:00 Документальный проект 16+  
7:00 С бодрым утром! 16+  
8:30, 12:30, 16:30, 19:30, 23:00 Новости 16+  
9:00 Засекреченные списки 16+  
11:00 Как устроен мир 16+  
12:00, 16:00, 19:00 «112» 16+  
13:00, 23:30 Загадки человечества 16+  
14:00 Невероятно интересные истории 16+  
15:00 Знаете ли вы, что? 16+  
17:00 Тайны Чапман 16+  
18:00 Самые шокирующие гипотезы 16+  
20:00 Х/ф Команда А 16+  
22:15 Смотреть всем! 16+

### Матч ТВ

6:00, 8:55, 12:00, 13:45, 15:25, 18:15, 21:25 Новости  
6:05, 12:05, 14:45, 18:20, 21:35, 0:00 Все на Матч! 12+  
9:00 Бокс 16+  
10:00 Д/ф  
11:00 Еврофутбол. Обзор  
12:45 Смешан. единоборства. AMC Fight Nights 16+  
13:50 Тайны боевых искусств 16+  
15:30 Большой хоккей 12+  
16:00 Биатлон. Кубок мира  
18:55 Хоккей. КХЛ  
21:55 Баскетбол. Евролига

### ДОМАШНИЙ

6:30 6 кадров 16+  
6:50 По делам несовершеннолетних 16+  
7:55 Давай разведемся! 16+  
9:00 Тест на отцовство 16+  
11:10 Реальная мистика 16+  
12:20 Понять. Простить 16+  
13:25 Порча 16+  
13:55 Знахарка 16+  
14:25 Т/с Цыганка 16+  
23:30 Т/с Подкидыши 16+

### ТВ-Центр

6:00 Настроение  
8:10 Доктор И... 16+  
8:40 Х/ф Ты - мне, я - тебе 12+  
10:30 К.Лучко и С.Лукьянов 12+  
11:30, 14:30, 17:50, 22:00 События 16+  
11:50 Т/с Пуаро Агаты Кристи 12+  
13:40 Мой герой 12+  
14:50 Город новостей 16+  
15:05 Т/с Чисто московские убийства 12+  
16:55 Девяностые 16+  
18:15 Т/с Спецы 16+  
22:35 10 самых... 16+  
23:05 Актерские драмы 12+  
0:00 События. 25-й час 16+

### ОТР

6:00, 7:30 Вечерний хештег 16+  
7:00 Новости Упорово 16+  
7:15 Новости Юрги 16+  
8:30 Новости Казанки 16+  
9:00, 13:00 Врачи 12+  
9:25, 13:25 Среда обитания 12+  
9:50 Т/с Остров ненужных людей 16+  
11:30 Книжные аллеи 12+  
12:00, 14:00, 15:00, 19:00, 20:00, 21:00, 22:00, 0:00 Новости  
12:10 Календарь 12+  
13:45 М/ф 0+  
14:10, 15:20, 22:05 ОТРажение 12+  
17:00 ТСН 16+  
17:10 ТСН-Дайджест 16+  
17:20 Сидим дома 12+  
17:30 Новости Голышманово 16+  
18:00 Сельская среда 12+  
18:15 Новости Ишима 16+  
18:30 Новости Викулово 16+  
18:45 День за днем 16+  
19:05, 20:05 Т/с Дети Арбата 12+  
20:45 Пять причин поехать в... 12+  
21:20 Прав!Да? 12+

**ЮМОР**  
6:00, 7:30, 19:00, 21:00 Вечерний хештег 16+

7:00, 10:00, 11:00, 12:00, 12:30, 13:30, 14:30, 15:00, 15:30, 17:30, 18:00, 18:30, 20:00, 22:00, 22:30, 23:00 ТСН 16+

17:45 Удачи на даче 12+  
18:15 Новости Ишима 16+  
18:30 Новости Юрги 16+  
18:45 День за днем 16+  
19:05 Т/с Дети Арбата 12+  
19:55, 20:05 Х/ф Праздник Нептуна 12+  
20:45 Пять причин поехать в... 12+  
21:20 Прав!Да? 12+

## 22. ПЯТНИЦА

### ПЕРВЫЙ

5:00, 9:15 Доброе утро 0+  
9:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости хештег 16+  
9:40 Жить здорово! 16+  
10:50 Модный приговор 6+  
12:10 Время покажет 16+  
15:15 Давай поженимся! 16+  
16:00 Мужское / Женское 16+  
18:40 Человек и закон 16+  
19:45 Поле чудес 16+  
21:00 Время  
21:30 Х/ф Красотка в ударе 12+  
23:10 Х/ф Анна и король 12+

### РОССИЯ

5:00, 9:30 Утро России  
9:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время  
9:55 О самом главном 12+  
11:00, 13:00, 17:30, 0:00 Известия  
13:40 Т/с Легавый-2 16+  
17:45 Т/с Такая работа 16+  
19:25 Т/с След 16+  
21:20 Т/с Склифосовский 16+

### НТВ

4:30 Т/с Пасечник 16+  
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня  
8:25, 10:25 Т/с Морские дьяволы. Смерч 16+  
13:25 Обзор. ЧП  
14:00 Место встречи  
16:25 ДНК 16+  
17:25 Жди меня 12+  
18:30, 19:40 Т/с Балабол 16+  
21:20 Т/с Реализация 16+  
0:00 Новости Голышманово 16+

### СТС

6:00 Ералаш 0+  
6:15 М/ф 6+  
8:00 Т/с Миша портит все 16+  
9:00 Х/ф Семь жизней 16+  
11:25 Х/ф Три икса-2. Новый уровень 16+  
13:25 Х/ф Три икса. Мировое господство 16+  
15:25 Уральские пельмени 16+  
21:00 Х/ф Самый лучший день 16+  
23:20 Своя правда 16+

### ТНТ

7:00 ТНТ. Gold 16+  
8:00, 13:00 Т/с СашаТаня 16+  
10:00 Бородина против Бузовой 16+  
11:00 Т/с Ольга 16+  
16:00 Однажды в России 16+  
21:00 Камеди Клаб 16+  
22:00 Comedy Баттл 16+  
23:00 Импровизация 16+  
0:00 ХБ 16+

### REN TV

6:00, 9:00 Докум. проект 16+  
7:00 С бодрым утром! 16+  
8:30, 12:30, 16:30, 19:30 Новости 16+  
11:00 Как устроен мир 16+  
12:00, 16:00, 19:00 «112» 16+  
13:00 Загадки человечества 16+  
14:00 Невероятно интересные истории 16+  
15:00 Засекреченные списки 16+  
17:00 Тайны Чапман 16+  
18:00 Самые шокирующие гипотезы 16+  
20:00 Х/ф Послезавтра 16+  
22:15 Х/ф Жажды скорости 16+

### Матч ТВ

6:00, 8:55, 12:00, 13:45, 17:20, 19:30, 21:55 Новости  
6:05, 12:05, 14:45, 19:35 Все на Матч! 12+  
9:00 Бокс 16+  
10:00

## БЛАГОДАРЯТ

Прочитала, что в нашем городе вновь сформирована военная часть – инженерно-саперный полк. Хочется выразить благодарность главе администрации за сохранение военного городка. Мы рады, что военные вернулись в город, это наша гордость! Ишимцы привыкли видеть их на праздничных демонстрациях, приглашать в детские сады и школы для встреч с детьми. Желаю всем здоровья и мирного неба!

Тамара ЗОЛОТУХИНА.

Городской совет ветеранов сердечно поздравляет активистов ветеранского движения, родившихся в январе: СЕРИКОВУ Людмилу Михайловну, ДОНОВУ Галину Алексеевну, ПЕШКОВУ Людмилу Иннокентьевну, КЛЮСОВУ Ларису Сергеевну, АВРАМКОВУ Галину Петровну, – с днём рождения и желает здоровья, успехов и бодрости духа!

22-23 ЯНВАРЯ  
(пятница, суббота)  
помещение у входа  
в городской парк  
(г. Ишим,  
ул. Просвещения, 18г)

**«Линия  
МЕХА»**

г. Киров

**ПРОВОДИТ  
ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ:**  
натурализм женских шуб,  
шуб из эко меха, меховых жилетов,  
головных уборов.  
При покупке шубы за наличные средства  
или в кредит меховая шапка за 1 руб.

**МУТОНОВЫЕ ШУБЫ от 9900 руб.**  
**Скидки до 50 %\*.**

Рассрочка без первоначального взноса  
и переплаты до 2 лет\*\*. Кредит до 3 лет\*\*\*.

Время работы: с 10.00 до 19.00.

\* Количество подарков ограничено. Скидка предоставляется на неакционный товар. Подробности у продавцов.

\*\*Рассрочку и \*\*\*Кредит предоставляет АО «ОТП Банк», лицензия № 2766 от 27.11.2014 г. Возможна оплата банковской картой.

Размещение в газете рекламы, объявлений.  
Тел. 8 (34551) 2-39-16.  
E-mail: ip\_reklama@mail.ru.

**УВАЖАЕМЫЕ ВЛАДЕЛЬЦЫ ДОМАШНИХ ЖИВОТНЫХ!**  
ГАУ ТО «Ишимский ветцентр» с 11 января по 8 февраля 2021 года проводит профилактическую вакцинацию собак и кошек против бешенства.

**ВАКЦИНАЦИЯ БЕСПЛАТНАЯ!**

Предварительная регистрация на вакцинацию по телефонам: 7-36-62, 7-15-88, или обращаться по адресу: г. Ишим ул. Бригадная, 165, пн.-пт. с 8.00 до 16.00.

Государственная ветеринарная служба.

 21 января с 9.30 до 10 час. у маг. «Низкоцен»  
на ул. П. Осипенко, 35  
продажа кур-несушек, молодок 5 мес. (белые, красные), доминантов 6 мес. (цветные), петухов.  
Заказ по тел.: 8-908-807-30-91 (Ольга). Реклама.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

16 ЯНВАРЯ, суббота		-9	751	3 м/с	
		-10	мм рт. ст.	<b>ЮВ</b>	
17 ЯНВАРЯ, воскресенье		-5	744	9 м/с	
		-10	мм рт. ст.	<b>3</b>	
18 ЯНВАРЯ, понедельник		-13	753	3 м/с	
		-9	мм рт. ст.	<b>3</b>	
19 ЯНВАРЯ, вторник		-18	755	4 м/с	
		-23	мм рт. ст.	<b>В</b>	

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!  
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.**

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители):  
департамент по общественным  
связям, коммуникациям  
и молодёжной политике  
Тюменской области,  
администрация города Ишима,  
администрация  
Ишимского муниципального  
района.

**Главный редактор**  
**Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ**  
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru  
журналисты Ирина Коршукова, Людмила  
Марикова, Марина Сергеева – 2-38-96;  
бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы –  
тел. 2-39-16, e-mail: ip\_reklama@mail.ru  
**Материалы газеты – на сайтах**  
[www.ishimpravda.ru](http://www.ishimpravda.ru), [www.tyumedia.ru](http://www.tyumedia.ru)

**Адрес редакции и издателя:** 627750 г. Ишим Тюменской  
области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

**e-mail:** [ishimpravda@yandex.ru](mailto:ishimpravda@yandex.ru)

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов  
публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут  
ответственность за достоверность информации.  
При использовании материалов в печатном, электронном  
или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной  
службы по надзору в сфере связи,  
информационных технологий и массовых коммуникаций  
по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО.  
Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу.  
Объём – 2 печатных листа.  
Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим,  
ул. Чкалова, 17.

**Тираж 1505 экземпляров.**



## ТВ-ПРОГРАММА

### ДОМАШНИЙ

6:35 Порча 16+  
8:35 X/ф Женская интуиция 12+  
11:05, 23:55 Т/с Три сестры 16+  
19:00 Т/с Любовь против судьбы  
16+  
21:55 X/ф Нулевой цикл 16+

### ТВ-Центр

5:30 X/ф Ты - мне, я - тебе 0+  
7:10 Православная энциклопедия 6+  
7:40 X/ф Железная маска 12+  
10:25, 11:45 X/ф Дети понедельника 16+  
11:30, 14:30, 23:45 События 16+  
12:35, 14:45 X/ф Где живет надежда? 12+  
16:55 X/ф Тот, кто рядом 12+  
21:00 Постскриптум 16+  
22:15 Право знать! 16+  
0:00 Приговор 16+

### ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

7:00, 9:00, 12:30, 22:00 Большая  
область 16+  
7:30, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00,  
19:00, 21:30 ТСН 16+  
7:40, 9:40, 11:10, 11:30, 11:50,  
13:10, 13:30, 13:50, 15:10, 16:10,  
17:10, 18:10, 18:30, 19:10,  
21:10, 21:40 ТСН-Дайджест 16+  
7:50, 9:30, 9:50, 11:00, 11:20,  
11:40, 13:00, 13:20, 13:40, 15:20,  
16:20, 17:20, 18:20, 18:40, 19:20,  
21:00, 21:20, 21:50 Сидим дома  
16+  
8:00 Сельская среда 12+  
8:15 Спецрепортаж 12+  
8:30, 12:15, 17:30, 20:30, 22:30  
Интервью 16+  
10:00, 14:00, 19:30 Вечерний  
хештег 16+  
12:00 ТСН-Точнее 16+  
15:30 Аллея славы 16+  
16:30 Яна супыш 12+  
23:00 Тобольская панорама 16+  
23:15 Новости Казанки 16+  
23:45 Новости Викулово 16+  
0:00 Новости Уваты 16+

### ПЯТНИЦА

5:00 Т/с Детективы 16+  
9:00 Светская хроника 16+  
10:00 Т/с Такая работа 16+  
13:25 Т/с След 16+  
0:00 Известия. Главное

### КУЛЬТУРА

7:05 М/ф  
8:00 X/ф Стоянка поезда - две  
минуты  
9:15 Неизвестная. Кристина Робертсон. Неизвестная в готической  
беседке  
9:45 X/ф Под северным сиянием  
11:45 Телевизионный марафон  
юношеских оркестров мира  
17:50 Больше, чем любовь  
18:30 Дмитрий Певцов  
20:30 Караваджо. Душа и кровь  
22:00 Агора  
23:00 X/ф Любовники Марии  
16+

### ЗВЕЗДА

5:50 X/ф Она вас любит 12+  
7:25, 8:10 X/ф Король Дроздо-  
бород 12+

8:00, 13:00, 18:00 Новости дня

9:00 Легенды музыки 6+

9:30 Легенды кино 6+

10:00, 12:00 Новости

10:15 Жизнь других 12+

11:15, 12:20 Видели видео? 6+

14:10 Ледниковый период 0+

17:25 Я почти знаменит 12+

19:25 Пусть все! 0+

21:00 Время

21:50 Концерт М.Галкина 12+

23:00 Т/с Метод 2 18+

0:00 Обыкновенный фашизм 16+

### 24, ВОСКРЕСЕНЬЕ

#### ПЕРВЫЙ

6:55 Играй, гармонь любимая!  
12+  
7:40 Часовой 12+  
8:10 Здоровье 16+  
9:20 Непутевые заметки 12+  
10:00, 12:00 Новости  
10:15 Жизнь других 12+  
11:15, 12:20 Видели видео? 6+

14:10 Ледниковый период 0+

17:25 Я почти знаменит 12+

19:25 Пусть все! 0+

21:00 Время

21:50 Концерт М.Галкина 12+

23:00 Т/с Метод 2 18+

22:00 X/ф Снайперша 16+

### ДОМАШНИЙ

6:55 Порча 16+  
7:30 X/ф Нулевой цикл 16+

9:20 X/ф Дорога, ведущая к счастью 16+

11:15 X/ф Забытая женщина 12+

12:45, 23:15 X/ф Багровые реки: Ангелы апокалипсиса 16+

14:45 X/ф Я, Алекс Кросс 16+

16:45 X/ф Смертельная гонка 16+

19:00 X/ф Секретный агент 16+

21:00 X/ф Смертный приговор 16+

### ЗВЕЗДА

5:55 X/ф Шел четвертый год войны... 12+

7:30 X/ф Ждите связного 12+

9:00 Новости недели

9:25 Служу России 12+

9:55 Военная приемка 6+

10:45 Скрытые угрозы 12+

11:30 Секретные материалы 12+

12:20 Код доступа 12+

13:10 Спец. репортаж 12+

13:55 Т/с Смерш 16+

18:00 Главное

19:20 Легендарные матчи. Кубок Канады 1987. Финал. Игра

третья 12+

23:00 Фетисов 12+

23:45 X/ф Интервенция 12+